MATEMATIKA alapvizsga

1. óra

1. Fogalmazd meg Thalesz tételét! Bizonyítsd be a tételt!

2. Milyen összefüggés van két pozitív szám számtani és mértani közepe között? Igazold!

3. Fogalmazd meg a párhuzamos szelőszakaszok tételét!

4. Mit értünk egy valós szám n-edik gyökén?

5. Igaz vagy hamis?
a) Az egyenlőszárú derékszögű háromszög súlypontja az átfogó felezőpontja.
b) Az egyenlőszárú derékszögű háromszögnek van olyan magassága, amely nem nagyobb az átfogó felénél.

c) Az egyenlőszárú derékszögű háromszög szögfelezőinek metszéspontja a háromszög két szárától egyenlő távolságra van.

d) Az egyenlőszárú derékszögű háromszög minden magassága racionális szám.

e) Van olyan prímszám, melynek négyzetgyöke egész szám.

f) Minden lineáris függvény szigorúan monoton.

g) Két halmaz különbsége lehet üres halmaz, ha metszetük üres halmaz. 
	a)
	b)
	c)
	d)
	e)
	f)
	g)

	
	
	
	
	
	
	


6. Keresd meg az egyenlő halmazokat a következő, pozitív egészekből álló halmazok között! Válaszodat indokold!
· A a 6-tal osztható pozitív egész számok halmaza

· B a 6-ra végződő pozitív egész számok halmaza
· C a 3-mal osztva 2 maradékot adó pozitív egész számok halmaza
· D a 12-vel osztható pozitív egész számok halmaza
· E a 4-gyel osztva 3 maradékot adó pozitív egész számok halmaza
· F a 6 pozitív egész osztóinak halmaza
· G a 3 páros többszöröseinek halmaza
· H a 6n alakú számok halmaza, ahol 
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7. Határozd meg a p valós paraméter értékét úgy, hogy a 
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a) egy valós gyöke legyen (két egybeeső gyöke legyen); 

b) ne legyen valós gyöke;

c) két valós gyökének szorzata   -4  legyen;

d) két valós gyöke közül az egyik pozitív, a másik negatív legyen!

8. Mely a, b valós  számokra igazak az alábbi összefüggések? 
a) 
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b)  
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c) 
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d) 
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9. Ábrázold derékszögű koordináta-rendszerben a 
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 intervallumon értelmezett 
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   függvényt!           Határozd meg a függvény értékkészletét, zérushelyét, x-tengelymetszetét, y-tengelymetszetét!
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